1. Na ovpmAnp@oETE TI§ MAPAKATE 100 T TES
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2. Na vmoAoyloToby Ta TUPAKAT® TI0C0OTH.
To 2% tov 120 eivon :

To 12% tov 12 givou :

To 30% Tov 1200 &iven :

To 55% tov 200 givan :

To 78% tov 300 sivan :

To 220% tov 500 givar :

3."Eva payadi kaver ékmtwoor) 30% o€ 0Aa Tov Ta £i8n oo eivan 1) £kt Kot nooa Ba
AN POOODIE 0F KAOE pia amo Tig MEPINTTMOELG:

Mo éva Pifiio agiag 25€ n EKMTTROT EIVAL .....oee...ld € xkal Ba TANPOOOLYE .............. €
Mo éva mayvidt adiag 72€ n ékntwon givat ..............£ Kol B MTANPOTOLYE . ......c.... €
Mo éva govtep adiag 105€ n éxmwon giva ...............€ kot Ba MTANPAOOOLYE ... €
Mo éva goptiot adiag 45€ n ékmtwon givat ..............€ Kol Ba TANPOOOLYE ... vvee.s €

4. T ta TapaKate poiovia ov xovv covieheotr) PIIA 23% va Bpebet o PITA kan 10 000
nov Ba mAnpoooovpe,

Mo éva fifiio aiag 20€ o GIIA gival ..............E Kol Ba TANPOOOLYE .............. €
Mo éva moyvidt adiag 70€ o PITA eivat ...........d € kon Ba TANPOCOVHE ......veees €
Mo éva gootep adiag 90€ o GIIA eivat ..............€ Kol B MANpoOOOLYE .............. €
Na éva goptiot adiag 40€ o ITA eivat .............. € xon Ba TANPOGOVHE .............. €

5. INa va ayopaoovpe éva ntodniato pe éknrwmon 22% minpooape 127,60€ , ToTe i apyukn
T YOV o cennnnernrsns €

6. INa va uyupauuups évav nAekTpoviko vroAoyiot pe PIIA 23% minpooape 184,5€ , tote i
adia Tov RTav .. SR



